
ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΚΑ
“ΠΡΩΤΑ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ”

03/06/2013

Συναδέλφισσες- Συνάδελφοι,

Θέλουμε να σας ευχαριστήσουμε όλους από καρδιάς για την μεγάλη επιτυχία του
"ΠΡΩΤΑ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ" στις εκλογές του Σ.Ε. ΙΚΑ Ν.Αττικής και Νήσων. Ευχαριστούμε τους
συναδέλφους που μας τίμησαν με την υποψηφιότητα τους, για τον έντιμο αγώνα που
έδωσαν, αλλά και πολύ περισσότερο όλους τους συναδέλφους παλαιούς και νέους, που μας
τίμησαν με την ψήφο τους. Ψήφο - εντολή για να αγωνισθούμε με σοβαρότητα και
υπευθυνότητα ώστε να αντιμετωπίσουμε και  εδώ στην πρωτεύουσα όλα όσα μας αφορούν.

Φαίνεται σαν όνειρο αλλά είναι γεγονός! Πετύχαμε όλοι μαζί να δημιουργήσουμε τα
θεμέλια για την αλλαγή. Μπορεί -δυστυχώς- το κατεστημένο να διατηρεί ακόμη την απόλυτη
πλειοψηφία στο συνδικάτο (διατηρώντας την ευχέρεια να πράττει κατά το δοκούν) αλλά
επιτέλους έγινε η αρχή και μπήκαν οι βάσεις για την ανατροπή!

Το " ΠΡΩΤΑ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ " είναι πηγή σύνθεσης απόψεων και αξιών, όπως η
δικαιοσύνη, η αξιοκρατία, η διαφάνεια και το ήθος. Έχει ΟΡΑΜΑ τη δημιουργία ενός
πανελληνίου συναδελφικού κινήματος, που θα προασπίζεται ξεκάθαρα το συνάδελφο και
ΣΤΟΧΟ να μην παίρνει εντολές από Κομματικούς και Διοικητικούς μηχανισμούς, παρά
ΜΟΝΟ από τους συναδέλφους και ΜΟΝΟ μέσα από την διεξαγωγή Γενικών Συνελεύσεων.
Αυτό είναι και το αυτονόητο που οι συμπεριφορές των συνδικαλιστών μας μέχρι σήμερα το
κατάντησαν ανέκδοτο, απαξιώνοντας τον θεσμό και διώχνοντας τους συναδέλφους από τα
κοινά.

Σαν μια γροθιά λοιπόν, εκλεγμένοι και μη, υπηρετούμε καθημερινά τον συνάδελφο
-και μόνο αυτόν- χωρίς διακρίσεις ή προκαταλήψεις, υπηρετούμε την αξιοκρατία, την
διαφάνεια, και είμαστε ενωμένοι και αποφασισμένοι για να δημιουργήσουμε παντού ένα
ισχυρό και μαχητικό κίνημα και να μην σκύψουμε το κεφάλι ποτέ και σε κανέναν.

Παλεύουμε για την ανατροπή ώστε να μην παίρνονται αποφάσεις πίσω από
κλειστές πόρτες. Καμία απόφαση χωρίς την δική σας έγκριση μέσα από συμμετοχικούς
θεσμούς και έκτακτες Γ.Σ. Η δύναμη μας αντλείται μόνο από εσάς, και η συμμέτοχη σας
στους δύσκολους αγώνες είναι και θα είναι απαραίτητη. Ένα είναι σίγουρο, δεν θα σας
υποσχεθούμε πράγματα που δεν μπορούμε να υλοποιήσουμε και δεν θα μετατραπούμε
ποτέ από συνάδελφοι του διπλανού γκισέ σε συνδικαλιστές του καναπέ. Σας καλούμε
λοιπόν όλους να γίνετε κοινωνοί αυτής της προσπάθειας, του οράματος και των αξιών της.

Η αρχή έγινε στην Θεσσαλονίκη, ακολούθησε η Αθήνα και τώρα πια, πιο δυνατοί,
απευθυνόμαστε ξανά μόνο σε εσάς τους απλούς συναδέλφους σε όλη την Ελλάδα, σε
όλους τους Συλλόγους και σας καλούμε να πάρετε πρωτοβουλίες ώστε να
δημιουργήσουμε παντού ένα ισχυρό μαχητικό - αγωνιστικό Αυτόνομο Συνδικαλιστικό
Κίνημα Εργαζομένων ΙΚΑ "ΠΡΩΤΑ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ" στην υπηρεσία μόνο των
συναδέλφων.

ΓΙΑΤΙ ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΜΑΣ ΣΤΑ ΔΙΚΑ ΜΑΣ ΧΕΡΙΑ!

Η Γραμματεία της Παράταξης Ν.Αττικής και Νήσων


